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Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Μετά  τις  τελευταίες  εξελίξεις  που  έχουμε  αφενός  με  τις  κινητοποιήσεις 

των συναδέλφων και αφετέρου το υπό κατάθεση νομοσχέδιο «Καλλικράτης», το 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  προσπαθώντας  να  συντονίσει  τους  συναδέλφους  γεωτεχνικούς 

Δημοσίους  Υπαλλήλους,  κάλεσε  σε  μια  καταρχήν  συζήτηση,  στην  έδρα  του 

Παραρτήματος,  τα  Περιφερειακά  Συνδικαλιστικά  Όργανα  από  τους  νομούς 

Αχαΐας,  Ηλείας  και  Αιτωλοακαρνανίας,  την  Τρίτη  13‐4‐2010.  Μετά  την 

συγκέντρωση αυτή και αφού διεξοδικά συζητήθηκαν οι εξελίξεις, οι συνάδελφοι 

αποφάσισαν να προτείνουν τα κάτωθι: 

 Να  δοθούν  συνεντεύξεις  τύπου  στα  ΜΜΕ  εκάστου  νομού  (όπου  θα 
παραδοθεί  και  ένα  δελτίο  τύπου)  από  τα Περιφερειακά  Συνδικαλιστικά 

Όργανα 

 Να συγκεντρωθούν έως τέλος Απριλίου: 

1. Οι  εργασίες  –  παρεχόμενες  υπηρεσίες  εκάστης  γεωτεχνικής 

δημόσιας υπηρεσίας 

2. Επιχειρήματα  που  να  διαφαίνονται  μέσω  αυτών,  τα  προβλήματα 
που θα δημιουργηθούν στους αγρότες, στους επιχειρηματίες αλλά 

και στους καταναλωτές 

3. Επιχειρήματα  επί  της  διαφαινόμενης  από  τον  «Καλλικράτη» 
αγροτικής πολιτικής και των αποτελεσμάτων που θα έχει αυτή 

4. Εργασιακά και επαγγελματικά ζητήματα που προκύπτουν 

5. Πιθανά νομικά προβλήματα που προκύπτουν 
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Εφόσον αυτά συγκεντρωθούν, θα πρέπει να σταλούν στο Παράρτημά μας 

ώστε  να  συντονίσουμε  όλο  το  υλικό  που  θα  έχουμε  στα  χέρια  μας,  σε 

συνεργασία με τα κεντρικά του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και την ΠΟΓΕΔΥ. 

Τέλος,  θα  πρέπει  να  ερευνηθεί  (εφόσον  έχουμε  τα  στοιχεία  που  ζητάμε 

παραπάνω)  η  δυνατότητα  συγκέντρωσης  σε  κάθε  νομό,  για  ενημέρωση  όλων 

των  εμπλεκομένων  φορέων  (βουλευτές,  νομάρχης,  δημάρχους,  φορείς  των 

αγροτών, άλλα επιμελητήρια, εισαγωγείς κ.λ.π.), ώστε να ενημερωθούν αφενός 

για  τις  κινητοποιήσεις  των  γεωτεχνικών,  αφετέρου  για  το  μέλλον  των 

γεωτεχνικών υπηρεσιών στο υπό ψήφιση νομοσχέδιο «Καλλικράτης» 

Καταλαβαίνουμε  ότι  είναι  ένας  μεγάλος  όγκος  εργασίας  που  πρέπει  να 

γίνει από λίγους ανθρώπους και σύντομα. Το Παράρτημά μας μπορεί, αν θέλετε, 

να  έχει  το  συντονιστικό  ρόλο,  να  οργανώσει  τις  συγκεντρώσεις  αυτές  και  να 

αποστείλει τα σχετικά έγγραφα προς φορείς και ΜΜΕ. Επίσης, προτείνουμε να 

υπάρχει  ένα  κοινό  δελτίο  τύπου  στις  συνεντεύξεις  και  αν  οι  δημοσιογράφοι 

χρειαστούν  διευκρινήσεις,  θα  τους  τις  δώσετε  επιτόπου.  Δελτία  τύπου  έχουν 

εκδοθεί  ήδη  από  την  ΠΟΓΕΔΥ  και  άλλα  Περιφερειακά  Όργανα  αλλά  θα  σας 

σταλεί και δελτίο τύπου από το Παράρτημά μας.    

 

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

              (Παρ/μα Πελ/σου & Δυτικής Στερεάς) 
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